JInHeuHble anroputmbl B Python

3apaua 1. HaiiTu cymMy nsiTn BBeA€HHbIX Yncen
a = int(input())
b = int(input())
¢ = int(input())
d = int(input())
e = int(input())

print(a+b+c+d+e)

3apayva 2. Hawtu nnowaab NPAMOYro/ibHUKa
a = int(input()) #BBeaem cTopoHy npsiMoyr-ka a
b =int(input()) #BBepem cTopoHy npsiMoyr-ka b
print(a*b) #BeiBegem muromaas NpIMOyr-Ka
3apaya 3. Yar-60T1

print("Kak Te6s 30ByT?")

a = input()

print("MpuBeT, " ,a, ". Ckonbko Tebe net?")

b =input()

print("Mue toxe " ,b, " net!")

3apava 4. [leneHue — uenas n gpob6Has yacTb

print(63 / 5)

print(63 // 5)
print(63 % 5)

3apaua5. Haittn cymmy Tpex BBeieHHbIX ynucen



a = int(input())
b = int(input())
c = int(input())
print(a+b+c)

3apava 6. HaiiTn nepumeTp 1 Nnow,aab NPAMOYro/ibHMKA, Mo ABYM U3BECTHbIM CTOPOHaM

a = int(input()) #BBeaem cTopoHy npsiMoyr-ka a
b = int(input()) #BBenem cTopoHy npsimoyr-ka b
print(a*b) #BbiBeaem nnowagb NpsiMoyr-ka
print((a+b)*2) #BbiBefieM NepuMeTp NpsIMOyr-Ka

3apaua 7. BeBecTu uncno, BbIBECTU Ha 3KpaH ero nocnegHiow uuopy
(Mopckaska: 3TO OCTATOK NpU AefieHun yncna Ha 10)

BapuaHT 1.
a = int(input())
print(a % 10)

BapuaHT 2.
print("Vvedite chislo")
a = int(input())
print("Poslednya tsifra chisla =",(a % 10))

3apava 8. Yucno 5. Beectu gBa Lenbix uncna. Ecnm ogHo 3 HUX okaXkeTcsl paBHO 5, 6o ux
CyMMa paBHa 5, n1m60 ux pasHOCTb paBHa 5, TO BbIBECTH Ha 3KpaH "True" , B NPOTUBHOM cily4yae
BbiBecTHn "False"

a = int(input()
b = int(input())
print((a==5)I(b==5)|((a+b)==5)|((a-b)==5))



